

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
CARAȘ-SEVERIN**

Nr. 5709/29.02 2024

ANUNȚ

În cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta 13 – Reforme sociale, Investiția 2, Reabilitarea, Renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, ținta 396 – Noi servicii sociale pentru persoanele cu dizabilități, Apel competitiv “Dezvoltarea infrastructurii comunitare pentru persoanele cu dizabilități”, runda 1, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, în calitate de beneficiar a convenit cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în calitate de autoritate finanțatoare încheierea unui contract de finanțare nerambursabilă având ca și obiect înființarea unui centru de recuperare, de tip ambulatoriu, destinat persoanelor cu afecțiuni neuromotorii.

Costul total al proiectului este de 3.763.686,02 lei.

Prin proiect, ne propunem dezvoltarea de servicii sociale în comunitate axate pe intervenții de recuperare neuromotorie care să prevină instituționalizarea și marginalizarea persoanelor adulte cu dizabilități. În acest scop, se are în vedere înființarea unui centru de recuperare de tip ambulatoriu, care va funcționa într-o clădire nouă ce se va construi în localitatea Oravita, într-o zonă accesibilă, respectiv pe str. Mihai Viteazu nr.25B. Serviciile oferite de centru sunt destinate persoanelor cu afecțiuni neuromotorii din localitatea Oravita, asigurând în acest fel participarea activă și accesul nemijlocit al acestei categorii de beneficiari la serviciile de recuperare oferite în comunitate, prevenind astfel izolarea și separarea de comunitate.

Grupul țintă direct al proiectului este reprezentat de persoane adulte cu dizabilități care au domiciliul pe raza localității Oravita și dețin certificat de încadrare într-un grad de handicap.

Grupul țintă indirect este reprezentat de familiile beneficiarilor direcți și comunitatea locală.

Serviciile oferite în cadrul centrului de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități care să ofere următoarele:

- servicii de asistență socială (informare, identificarea și evaluarea nevoilor socio-medicele, consiliere socială pentru 150 persoane cu dizabilități);

- servicii de asistență medicală (evaluarea stării de sănătate, consultații, supraveghere/monitorizarea stării de sănătate, educație pe teme de sănătate);
- servicii de recuperare/reabilitare funcțională (proceduri specifice de recuperare și reabilitare neuromotorie: electroterapie, magnetoterapie, ultrasunete, masaj, kinetoterapie, ludoterapie);
- sprijin și consiliere psihologică.

Admiterea în centru și furnizarea serviciilor se va realiza în baza unei proceduri de identificare, evaluare și recrutare în grupul țintă al proiectului elaborate de echipa de management a proiectului care va conține modalitățile de identificare, criteriile de eligibilitate a beneficiarilor, cine ia decizia de admitere, actele necesare. Modalitatea de acordare/suspendare/încetare a serviciilor se va realiza conform procedurilor de lucru, documente obligatorii pe parcursul acordării serviciilor dar și pentru obținerea licenței de funcționare a serviciului social nou înființat. Decizia de admitere a persoanei cu handicap în cadrul "Centrului de recuperare" se emite pe o perioadă de maxim 30 de zile și în condițiile respectării programului individual de servicii, urmând să înceteze după această perioadă.

Procedura de admitere în centru va prevedea ca și criteriile de admitere/eligibilitate cel puțin următoarele:

- domiciliul pe raza municipiului Oravita;
- vârsta peste 18 ani;
- certificat de încadrare în grad de handicap în termen de valabilitate;
- document medical în care se recomandă servicii de recuperare neuromotorie.

p.DIRECTOR EXECUTIV,

Valentin Mureșan,

ȘEF SERVICIU,



Expert Informare,

Mărioara Daniela MILOȘ



MANAGER PROIECT,

Lucian Lotoroșanu

